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 Prof. Mihaela Apetroae, inspector de specialitate – Inspectoratul Şcolar  Judeţean Iaşi 
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  Butnaru Ana Maria – Firma Bentley Systems România SRL Iași 

  Maria Chirilă, asistent şef - Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sfânta Maria”Iaşi 

  Paula Alixandrov -   Vicepreşedinte Responsabilitate Socială JCI Iaşi  
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  Prof. Carmen Dimitriu, director - Colegiul Naţional „Mihail Sadoveanu” Paşcani 

  Prof. Fănița Cepoi, director adj. – Liceul cu Program Sportiv Iași 

  Prof. Ilie  Ghiorghică, director –  Liceul cu Program Sportiv Iași 

  Prof. Ionela Bărbuş, director - Şcoala Gimnazială „Vasile Conta” Iaşi 

  Prof. Liviu Macovei, director adj. - Colegiul Naţional „Mihail Sadoveanu” Paşcani 

  Prof. Nicoleta Cristina Creţu, director - Şcoala Gimnazială „Ion Creangă” Iaşi 

  Prof. Petra Dana Bența -  Liceul cu Program Sportiv Iași 

  Prof. Viorica Momiță, director - Şcoala Gimnazială ,,George Coşbuc”  Iaşi 

 

 

 
 



Ne-am propus: 
 

 

 promovarea voluntariatului atât la nivelul instituţiei, cât şi la cel al comunităţii locale; 

 sensibilizarea elevilor prin implicarea în activităţi caritabile, acestea constituind o 

experienţă de învăţare, facilitând dezvoltarea de capacităţi şi competenţe sociale, de 

comunicare şi contribuind la creşterea solidarităţii cu copiii grav bolnavi, internaţi în 

secţiile Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria” din Iaşi, care se luptă pentru 

viaţă în durere şi suferinţă.  

 

 

 

 



 

   În toiul pregătirilor… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       



 

  



 

La drum… 
 

 

 

 

  

  



Am ajuns… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Am venit să colindăm... 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uite, vine Moş Crăciun! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stimaţi  colaboratori, 
      Viaţa fiecărui om înseamnă o devenire simbolică şi descoperirea continuă în interiorul 
fiecăruia a resurselor de a fi mai buni, mai corecţi, mai generoşi. Campania “Din suflet, 
pentru un zâmbet de copil” a fost o minunată lecţie de viaţă şi dăruire, ocazie cu care v-
aţi implicat şi astfel chipurile unor copii s-au luminat fericite şi au mai putut crede în 
frumuseţea  Sfintelor  Sărbători  de  Crăciun. 
       Prin implicarea dumneavoastră, Moşul s-a grăbit să ajungă mai devreme, pe  
16 decembrie 2015, din dorinţa de a înlocui durerea cu jocul şi tristeţea cu zâmbetul senin de 
copil. 
       Ne manifestăm astfel aprecierea şi gratitudinea pentru disponibilitatea  şi dăruirea de 
care aţi dat dovadă, fiindu-ne alături în desfăşurarea activităţilor din cadrul acestui proiect 
şi convingerea  implicării cu aceeaşi dăruire şi pe viitor. 
       Mulţumim tuturor elevilor, părinţilor, bibliotecarilor, cadrelor didactice şi ! care s-au 
implicat în acest proiect. 
      Aleasa noastră preţuire celor care visează la o lume mai bună! 

                                    
                                           Coordonatorii proiectului              


